

## Система накопичення балів

**Поточний контроль** (тах 63 бали) проводиться на кожному занятті відповідно до розкладу у вигляді усного опитування, по результатах виконання практичного заняття або розв'язування проблемних ситуацій тощо (9 балів·7 практичних занять).

**Підсумковий модульний контроль** (тах 26 бали) здійснюється відповідно до модульної освітньої програми та академічного календаря у формі тестування - 2 модуля (ПМК1- 13 балів, ПМК2 -13 балів).

**Індивідуальне письмове завдання** (тах 11 бали) виконується у вигляді реферату за бажанням студента та спрямоване на проведення досліджень з теорії стандартизації, сертифікації і забезпечення якості продукції. Теми рефератів студентів індивідуально визначає викладач. За погодженням з керівником курсу студент може вибрати й затвердити на кафедрі власну тему. При розкритті теми студенту слід користуватися теоретичними і практичними матеріалами різних джерел інформації. Тема повинна бути розкрита в повному обсязі та в логічній послідовності.

**Форма підсумкового контролю** – залік, який виставляється на останньому занятті на підставі сумування набраних балів під час поточного контролю знань, підсумкового модульного контролю і виконання індивідуального завдання. Сумарний рейтинговий бал за період вивчення курсу складає 100 балів.

Поточний контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Змістовий модуль №1	Вид теоретичного завдання: опитування	Практичні заняття №№ 1-5	45
	Вид практичного завдання: розв'язування проблемних ситуацій тощо		
	Підсумковий модульний контроль	Практичне заняття № 5	13
Змістовий модуль №2	Вид теоретичного завдання: опитування	Практичні заняття №№ 6-7	18
	Вид практичного завдання: розв'язування проблемних ситуацій тощо		
	Підсумковий модульний контроль	Практичне заняття № 7	13
Індивідуальне завдання		14-й тиждень	11
<b>Разом</b>			<b>100%</b>

### Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

